

Группа «Лукоморье»
о проведенных мероприятиях по теме недели «По лесным тропинкам».

Пост-релиз:

*«Отправляемся мы в лес,
Сколько ждёт нас там чудес.
Мы шагаем друг за другом,
Полям и зелёным лугом»*

В группе «Лукоморье» в эти солнечные и теплые летние дни прошли занятия, посвященные теме леса, её обитателям и растениям.

Были проведены беседы на тему: «Что растёт в лесу?», «Какие чудеса можно увидеть?»

Читали рассказы и отгадывали загадки.

Чтобы проявить интерес и закрепить знания проводили подвижные игры:

«Зайка умывается»,
«Мишка косолапый»,
«Съедобное и несъедобное»,
«Лиса в курятнике».

А также провели сюжетно-ролевую игру «Лесное путешествие».

Нарисовали коллективную работу «Сказочный лес».

На занятии по лепке побывали на грибной полянке.

Вот чем запомнилась эта неделя лесных путешествий, целью и задачами которой было развивать любознательность, внимание, речь, бережное отношение к природе и конечно эмоциональную отзывчивость.

Воспитатель: Н. А. Костина